

德纳刘芳、张存清律师获当事人锦旗致谢



2020年9月23日下午，两位当事人代表专程来到广东德纳律师事务所，代表翰林华府75位业主对我所刘芳律师、张存清律师表示感谢并赠送锦旗、鲜花、月饼和果篮。陈峻峰主任见证授旗仪式，并代表德纳所对两位律师的勤勉尽责表示感谢。

“专业知识精 品德素质高” “优质服务 为民解忧”

案件回顾

《翰林华府开发商与业主的房屋买卖合同纠纷》

案件当事人在委托德纳刘芳、张存清两位律师之前，众业主已经多次向政府投诉并跟开发商进行多次交涉，均未得到解

德纳李文成律师参加商务涉外法律服务活动深圳专场

为深入贯彻习近平总书记关于“积极发展涉外法律服务、保障和服务高水平对外开放”的重要指示精神，全面落实国家和省关于做好“六稳”工作、落实“六保”任务的决策部署，充分发挥我省涉外律师人才的专业优势，积极推进我省对外经济贸易高质量发展。

招商局港口、大疆、比亚迪等26家“走出去”企业代表在会议中进行了主题演讲。此次会议旨在推动企业与涉外法律服务机构对话、增进各方理解、合作，让涉外法律服务机构能更好地服务于企业，助推外贸高质量发展。



9月22日下午，广东省商务法律服务月(深圳专场)在深圳市民中心多功能厅成功举行。此次活动以“加强涉外法律服务，助推经贸高质量发展”为主题，由广东省商务厅、司法厅主办，深圳市商务局、司法局承办，广东省律师协会、深圳市律师协会、深圳市前海一带一路法律服务联合会支持。本次活动近120人参加活动。广东德纳律师事务所专职律师、香港注册海外律师李文成代表德纳所参与了本次活动。

广东德纳律师事务所在会场作了展示和推介。中兴通讯、

德纳所史亚新律师《民法典合同编修改要点》讲座成功举行

9月11日下午，德纳所史亚新律师在德纳宝安分所会议室带来了一场精彩的《民法典合同编修改要点》讲座。史亚新律师主要从《民法典》概况、合同编修改要点、重点提示三个方面进行了讲解。本次法律讲座，加深了大家对合同编修改的认知和理解，德纳所也将持续开展《民法典》相关系列活动，为推动法制社会贡献德纳律师的力量。



决。当初委托律师进行法律保护时，各位业主对此案件的信心不大，但在与两位律师的多次接触和沟通过程中，逐步产生信任。案件结果使各位业主的诉求得到支持，这个结果对于翰林华府的75位业主来说，是一个意外的惊喜。

案件复杂且困难，一是取证难，由于是异地案件，当事人数量较多，而且居住分散，律师在联系、沟通和收集材料过程十分困难；二是工作量大，当事人情况各异，每位业主与开发商签订的合同都不一样，律师给每位当事人作的起诉书也会不同；三是难度大，该案子在委托律师前已多次向政府相关部门反映且与开发商多次交涉均无果，业主们畏难情绪很大，对案件失去信心。但在与两位律师的多次接触和沟通过程中，经过两位耐心、专业、细致的服务，逐步产生信任，建立了信心。最终刘芳、张存清律师克服重重困难，成功使各位业主的诉求得到支持，当事人的感激溢于言表，特订制锦旗表示感谢！

鲜红的锦旗和真挚的言语是当事人对律师办案能力的极致认可，也是对律师事务所的高度赞扬。感谢刘芳律师、张存清律师！因为你们的勤勉尽责为德纳赢得了口碑！德纳律师将保持专业和优质的服务态度，维护法律的正确贯彻实施，弘扬社会的公平正义，为每位当事人的切身利益保驾护航。

德纳生日会暨红酒品鉴会

初秋的空气带着微醺的气息，不知不觉间，已经到了九月。9月11日，德纳在德纳宝安分所进行了一场一月一度的生日会暨迎新仪式。宝安分所主任魏绮清为各位寿星送上生日祝福，并授予德纳新人所徽。

德纳还邀请了乐轩酒业为大家开启了一场红酒品鉴之旅。乐轩酒业负责人为大家讲解了红酒酿造工艺、红酒独特的口感及文化特点。参加红酒品鉴会的成员也表达了个人对红酒的认识。本次品酒会让大家有了不一样的感官、味觉上的体验。

祝福德纳的寿星与新人们，愿幸福与温馨与你们相伴，许下的心愿如期而至，醉人的美酒永远满溢。

【德纳9月寿星】：王勇 钟守良 陈愉 成协祥 许向前 张红林 毕霖 谢燕洪 陈菲菲 苏灏峰 娄立梁 钟翠屏

【德纳9月新人】：王楚君 陈晓婉 陈菲菲 黎小敏

打造阳光行政服务团队

德纳行政服务中心2020年9月工作数据

- 合同签署事务办理：214 件
- 收发登记各类邮件：1113 件
- 律协活动传达：23 项
- 组织外出活动：3 场（篮球赛）
- 人员招聘及面试：154 次（招聘）
- 组织会务：2 场次
- 公众号发文：10 篇
- 文娱活动策划：2场
- 新人人职、实习律师、新执业律师、转入律师办理：5 人次
- 洽谈预约：39 次
- 洽谈接待：190 次

诚意征稿 投稿邮箱：denalawxcx@sohu.com 咨询电话：0755-82805168



德纳人风采

德纳马辉律师荣获中外诗歌散文邀请赛一等奖

为展示中外当代诗歌、散文新成就，促进中华文化大发展大繁荣，团结中外华语诗歌、散文作家，发现和培养诗歌、散文作者及爱好者，由中国散文网、华夏博学国际文化交流中心主办，世界诗人大会中国办事处、中国书画家网、人人文学网协办的第七届中外诗歌散文邀请赛评选中，广东德纳律师事务所马辉律师的作品《距离》荣获“中外诗歌散文邀请赛一等奖”，马辉律师被授予“中外诗歌散文交流大使”。



获奖作品展示

《距离》 作者：马辉律师 请扫二维码查看诗文

德納簡報 GUANGDONG DENA LAW FIRM



福田区司法局领导莅临德纳所考察指导工作



德纳关爱困境女童，牵手行动走进河源



河南省安阳市律师协会会长一行到德纳所参观交流



德纳刘芳、张存清律师获当事人锦旗致谢

本期看点

- 福田区司法局领导莅临德纳所考察指导工作
- 德纳关爱困境女童，牵手行动走进河源
- 河南省安阳市律师协会会长一行到德纳所参观交流
- 德纳刘芳、张存清律师获当事人锦旗致谢
- 9月德纳生日会在德纳宝安分所成功举办



地址：深圳市福田区金田路3037号金中环商务大厦42楼 电话：0755-82805168 网址：www.szdena.com 邮箱：dnxz2012@szdena.com 邮政编码：518048

深圳总部 长沙分所 武汉分所 重庆分所 珠海分所 成都分所 前海分所 宝安分所 龙华分所

德納所訓 忠實法律 恪守良知 誠信盡責 寬容感恩



请扫二维码 关注我们

合作发展

■ 福田区司法局领导莅临德纳所考察指导工作



为加强对法律服务机构进行事中事后监管，保障法律服务机构依法执业，优化服务水平，根据《深圳市司法局关于开展2020年度律师事务所、公证机构“双随机一公开”工作的通知》，福田区司法局决定在福田区属律师事务所开展“双随机一公开”检查。

2020年9月9日，福田区司法局一行莅临德纳所进行2020

年度律师事务所“双随机一公开”检查。德纳所主任陈峻峰、合伙人林初院以及行政团队配合了本次检查工作。

陈峻峰主任首先代表广东德纳律师事务所欢迎检查组的到来，他表示上级组织的每次检查与指导对德纳所的发展有极大的促进作用。随后，陈峻峰主任介绍了德纳所多年来的发展；律师队伍建设情况；业务活动开展情况；律师执业表现情况；律师事务所内部管理情况；受行政奖惩、行业奖惩情况；履行律师协会会员义务情况等。

听取了陈峻峰主任的汇报后，福田区司法局检查组重点检查了我所委托合同登记；收投案登记；所函登记；印章管理登记；管理规章制度；档案、卷宗归档情况；财务票据等实物或台账，以及按照各管理事项是否严格执行到位的落实情况。福田区司法局检查组对我所实行的一系列管理工作的予以了充分的肯定。

■ 河南省安阳市律师协会会长一行到德纳所参观交流

2020年9月24日，河南省安阳市律师协会会长殷保明、民委会主任杨文祥、河南兴亚律师事务所副主任郭国良一行到访广东德纳律师事务所参观交流。深圳律师乒乓球俱乐部理事长邹宗呈受邀参加本次座谈会。德纳律所陈峻峰主任，德纳所河南籍代表律师郑重、张小勇、上官晓晔，丁燕妮总裁共同出席了本次交流活动。

陈峻峰主任陪同河南省安阳市律师协会殷保明会长一行参观了德纳律所，并向大家介绍了德纳的文化理念。在随后进行的交流座谈会上，陈峻峰主任详细为殷会长一行介绍了德纳的基本情况。

殷保明会长在听取陈峻峰主任的介绍后，对德纳“党建立所、专业强所、公益兴所”的办所理念表示赞赏，他表示，德纳在党建和公益上的努力和成绩值得各位律师同行学习和借鉴。殷保明会长说到，本次的到访对于今后工作方向



■ 德纳武汉分所主任孙波、合伙人邓君应邀出席第6届全国80后律所主任年会

2020年8月29日，山城重庆，第6届全国80后律所主任年会圆满落幕，来自全国144家律师事务所主任/执行主任参与其中，广东德纳（武汉）律师事务所主任孙波律师、合伙人邓君律师作为武汉代表团成员出席参加。

会议主题是“山城论经纬”，旨在新形势下探讨律所当前发展大格局，在新时代中展望律所未来开拓新道路。在这个大数据时代的背景下，当代律所上承律所传统运营模式、下接互联网科技革命，80后律师作为具备创新意识、实干精神的年轻担当，承担起了推动律所策略发展的重任。会议中，关于就如何培养下一代青年律师、搭建年轻态律所平台展开了演讲和学习。



德纳公益

■ 德纳关爱困境女童，“牵手行动”走进河源

2020年9月15日，广东省民政厅举办百家社会组织走近留守和困境儿童“牵手行动”河源组启动仪式在河源市东源县民政局举行，河源市民政局社会事务和儿童福利科叶华强科长、东源县民政局李松华副局长、“牵手行动”河源组组长单位广东省岭南教育慈善基金会、副组长单位河源市亮点志愿者服务中心、河源市紫金县商业服务协会及深圳市德纳基金会等21家社会组织的代表共同参与。

会上各领导进行了讲话，并为各社会组织颁发荣誉证书。德纳基金会已连续两年参加广东省民政厅举办的百家社会组织走近留守和困境儿童“牵手行动”，今年，我们继续面向经济欠发达地区开展留守和困境儿童实施关爱帮扶，前往河源市东源县对智力、精神残疾女童入户走访，并结合走访地区实际情况和德纳的自身优势，链接法律、心理、启

走访活动：

9月15日-16日，在启动仪式结束之后，“牵手行动”河源组21个社会组织，共60名志愿者，随即分成了5个小组，前往东源县21个乡镇，面向共162名智力残疾、精神残疾女童开展走访活动。

小灵（化名）家是我们走访的第一个家庭。小灵今年11岁，因幼时黄疸过高而导致智力障碍，与父母、爷爷奶奶生活在一起。谈起小灵，家人都向我们表示痛心，因为在外经常受到别人异样的眼光，暴力成为了她保护自己的一种方式。家人殷切希望，政府和社会可以多关心这些孩子，给他们良好的生存环境，让他们也有机会为社会创造点价值。他们会长大，亲人会变老，往后的生活他们该何去何从？深入了解发现，小灵的状况是可以改善，我们向小灵人家提议，可以让小灵去特殊教育学校学习，并给他们留下院区地址和联系方式，帮助小灵更好地适应环境和健康成长。



9月16日，我们从东源县城驱车一个半小时到张溪村。小丽（化名）是我们走访的其中一个女童，今年13岁，先天性智力障碍且患有癫痫。我们来到小丽家的时候，看到她正一个人在门外蹲着玩。她看到我们的时候，笑得十分

能、特殊教育等资源，制定留守和困境儿童关爱帮扶方案，持续性精准帮扶。

本次探访活动开始之前，“牵手行动”河源组于9月1日专门开展“‘结伴同行’困境（精神、智力障碍等）儿童走访培训”的主题分享，提升各组员单位走访的专业度。为了更好地开展本次活动，“牵手行动”河源组的13家社会组织共计捐赠了5500多元的爱心资金和6.8万的爱心物资用于走访慰问两类女童，其中，**德纳基金会捐赠近200箱大米和体育、文具用品等爱心物资价值共计12015元用于本次走访活动。**



开心。当我们把爱心物资送进屋里发现，屋里仅有一张桌子和几把小凳子，地上堆着杂物，环境十分简陋。小丽从小与爷爷奶奶生活在乡下，小丽的爷爷跟我们说，因为小丽情况特殊，所以一直是两位老人家在家里带着，只能拿着政府微薄的补贴，也没有条件带她去看病和做康复。小丽奶奶向我们提到，在我们来的前一个星期，小丽病发，因无法控制自己，磕得满脸都是血。奶奶在说段话的时候，眼里无助又满是心疼。我们在了解完小丽的基本情况后，德纳基金会的小姐姐还跟小丽一起玩排球，场面很是欢乐。小丽奶奶很欣慰地向我们说，已经很久没有看到小丽这么开心了，以前她都只能一个人玩。



本次德纳慈善基金会成员共走访了6名女童，主要是核实这些女童的残疾等级、监护人、监护状况、享受社会救助情况、落实关爱服务情况，向女童家长开展家庭教育，教授正确监护方法，开展防性侵教育和其他安全培训，提升女童监护人监护能力和女童自我保护能力。同时也让女童家庭认识到性侵对女童的伤害，加强家庭对女童的保护，创造良好的家庭氛围，让这些女童能和其他儿童一样健康、快乐地成长。

■ 北京大爱清尘公益基金会到德纳基金会参观交流

9月29日，北京大爱清尘公益基金会理事长王克勤、北京大爱清尘公益基金会品牌发展中心副主任王震到德纳基金会参观交流。德纳基金会秘书长陈家骏与秘书处成员尹亚之热情接待，并对王克勤理事长和王震副主任的到来表示热烈欢迎。双方就基金会基本情况、项目特长、发展规划等板块进行了分享与学习。

大爱清尘公益基金会理事长王克勤感谢德纳基金会到北京大爱清尘公益基金会贫困尘肺家庭子女助学项目的大力支持，对德纳基金会的公益领域成果给予了积极评价，并表示希望不久之后可以和德纳基金会进行更深入的合作。双方就

后一阶段合作方向及项目内容进行了积极的探讨，为后续的资源整合、项目联动、深入合作开启新阶段。



德纳尘肺家庭子女助学专项

2018年-2019年，深圳市德纳慈善基金会向大爱清尘公益项目资助共计100000元，用于尘肺家庭子女助学。德纳参与的尘肺家庭助学专项在河南、湖北、辽宁、内蒙古、甘肃、四川、江西、陕西、山西9个省（自治区）开展，完成了53名孩子的教育资助。

患病农民通常情况下是家庭的经济支柱，在罹患尘肺病之后生命健康与安全没有保障，劳动能力丧失，因此没有稳定或可保障基本生活的经济收入，致使家里的孩子出现辍学的情况。大爱清尘贫困尘肺家庭子女助学项目就是为了帮助这样的家庭子女助学。

故事一：吴志俊·河南

吴志俊，41岁，河南省内乡县人。曾在河南、陕西、贵州等地煤矿打工，粉尘环境从事打钻出渣工作16年。2016年11月10日在贵州航天医院医院检查确诊为尘肺病。2019年3月2日，大爱清尘志愿者来到河南内乡探访吴志俊大哥。志愿者探访了解到吴大哥平时呼吸苦难、胸闷，无力并且伴有咳嗽等症状，丧失劳动能力，长期离不开药物。家里还有一个儿子初中就读，家里的生活开销全依靠妻子种地艰难维持。一家人生计问题让吴大哥万分忧虑。

到访的志愿者了解到吴大哥家的情况，根据吴大哥诉求及实际情况，为吴大哥初中就读的儿子申请了助学，希望能帮助他减轻家庭的经济负担。2019年3月25日大爱清尘德纳助学专项为吴大哥的儿子发放了助学金。

故事二：梁秀坤·内蒙古

梁秀坤，男，50岁，内蒙古赤峰市宁城县人。1998年—2008年在葫芦岛铅金矿工作，搜尘工龄10年。2014年4月在霍林河医院检查确诊为尘肺三期。2019年3月4日大爱清尘志愿者探访梁大哥。梁大哥有咳嗽、胸闷、胸痛、呼吸困难等症状，现在体质很差，丧失劳动力，梁大哥家里还有一个女儿在上学，梁大哥病情较重靠吃药控制，家中没有任何经济来源。

到访的志愿者了解到梁大哥家的情况，根据梁大哥的诉求及实际情况，为梁大哥的女儿申请了助学。希望能帮助他减轻家庭的经济负担。2019年3月25日，大爱清尘德纳助学专项为梁大哥的女儿发放了助学金。

每个孩子都渴望知识，尘肺家庭子女也不例外，53颗渴望继续读书的心与其背后贫病交加的尘肺家庭。我们的帮助让这些53个尘肺家庭子女重返教室听课学习，让他们和其他的同龄孩子一样有机会去接受教育，未来不再重蹈尘肺覆辙，并可以有更多人生的选择，为社会为我们的国家做出贡献。同时，我们的帮助也令尘肺家庭减轻了生活的负担，让罹患尘肺的患者及其家人看到社会温暖和关注，保持生活的信心。

德纳基金会自成立以来密切关注弱势群体保护工作的开展情况，在志愿法律服务、未成年人权益保护、扶贫助学、敬老助孤等领域深耕，策划实施了一系列公益举措。发扬慈善公益力量，尽力为社会公益做出贡献。

**德纳基金会希望更多人能加入公益的队伍
为更多需要帮助的人贡献一份爱心**

德纳基金会接收捐赠账户信息

账户名称：深圳市德纳慈善基金会
开户银行：中国建设银行股份有限公司深圳福田支行
帐号：44250100000200000800

